

细数南京商场VIP卡

身份营销 进化为情感营销

又快到年底各大商场忙着积分换礼、返券的时候了,打开钱包,你是不是有一大堆卡等着“处理”?金融危机下,平时消费的积分到底算下来也是一笔不可小觑的“财富”呢!商场也抓住最后的冲刺阶段,或让VIP卡积分再升级,或吸引消费者消费让分数急速上升。同时,各商场也在不断提升会员制营销的服务质量。

最高贵的卡

金鹰购物中心VIP卡

金鹰购物中心是最早在南京采取VIP营销的会员制,并且成功把身份消费概念带给当时的南京百货业。现在金鹰VIP卡除了白金卡、金卡、银卡外,还增添了中银金鹰联名卡、贵宾卡、礼遇卡。金鹰卡的“高贵”气质在于,想拥有一张银卡,需要当天在购物中心累计消费满1000元。此外,金鹰各类卡有着严格的“等级”制度。如果当年累计消费总额达到分数者,银卡可升级为金卡或白金卡。而如果白金卡、金卡贵宾当年累计消费积分未达到一定的分数,同样要降级为银卡。当然,VIP卡贵宾也拥有相

应的超值体贴的专属服务,比如停车、幸运抽奖、E-MAIL订阅、精彩沙龙等。

最冲刺的卡

东方商城VIP卡

在东方商城对VIP管理中,导入的一条真理就是:经营友情。为此,东方商城一直在每年的VIP狂购夜坚持“闭店购物”,为自己的顶级VIP客户闭店,让其获得不受打扰的私人化购物乐趣,也彰显了VIP客户的尊贵身份。快到年终,东方商城举办“年终冲刺,VIP卡积分再升级”的活动,答谢每一位VIP顾客,实实在在地回报广大VIP顾客。在原有的活动基础上大力度地加赠积分,对于已达到返利级别的顾客,又多了近60元的返利金额,对于积分还未达到返利级别的顾客,更一步跨入年底返利大军,让每一位VIP顾客都能享受到VIP卡积分带来的年终返利回馈。

据了解,活动期间,凡持商城VIP卡购物,在商城1-6楼当日单柜累计现金部分消费满400元立减100元现金,多买多减。钻石卡享受9.3折,金卡享受9.5折;另金卡累计现金部分消费满400元或400元以上在原有积分的基础上再加

赠2000分(烟酒等个别柜台除外),当日单卡限加赠一次。此外,活动期间,顾客持金鹰VIP卡可至东方客服中心换取同等级东方VIP卡,并可参加商城相应活动。

最潮人的卡

金鹰天地VIP卡

金鹰天地一直是时尚男女聚集的地方,因此,他们的VIP卡也透着几分时尚气质。平时申领VIP卡的程序和金鹰购物中心无异,但为了年终回馈消费者,从下周一至11月30日,只要在金鹰天地购物,就可以申领银卡。活动期间,持VIP卡在金鹰天地店消费满1000元就可加送10000积分,外加100元礼品券一张,多买多送。即使你没有购物,但只要你的VIP卡内积分达10000分,也可兑换200元积分奖励券和100元礼品券,享受最纯粹的超值兑换。

最社交的卡

南京商厦“消费之友俱乐部”会员卡

2006年开始发行,南京商厦“消费之友俱乐部”两年内聚集了24万会员。会员卡分为普通卡、金卡、白金卡,拥有这样一张卡的门槛很低——只要

在商厦内购物满200元,就能办理。除了在购物时享受最高8.5折的优惠折扣、年终凭积分返现等常规功能外,南京商厦会员卡最人性的地方在于“社交”。当然,日益壮大的会员队伍也成了南京商厦的消费主力,目前会员消费占日销售额达60%。南京商厦李总告诉记者,商厦的战略就是“品牌+会员”。

最专属的卡

山西路百货“尊师卡”

今年教师节,南京老牌商场山西路百货推出首张VIP卡——尊师卡,而该卡也是南京第一张教师专属消费卡。这张尊师卡可以让前往商场购物的老师们拥有四种特权,如可以享受折上折,在商场给出的最低折扣基础上,最低可再享受8.5折优惠;其次,该卡可以根据不同的商品享受不同的积分,积分可在年底时兑换相应礼品;另外,这张卡还可以成为现金储值卡,商场举办活动返还现金券时,可以直接将返还的现金券充进尊师卡中,方便老师们再次购物时使用,需要花多少就刷多少,免去100元券买50元商品不划算,买150元商品又需另外出钱的烦恼。

第三届山百波司登羽绒节盛大开幕 暖衣节热卖火爆进行中

本周末,第三届山百波司登羽绒节盛大开幕,本次活动由波司登冠名,波司登羽绒服今冬推出了品位超凡的摩登精英系列、内敛简约的流行俱乐部系列、张扬个性的动感玩家系列,已成为时尚达人在今冬必不可少的御寒装备。

山百羽绒 满300减现金150 仅限三天

本周,山百羽绒节开幕,活动前三天,羽绒服满300减150元现金,多买多赠不封顶。波司登羽绒服4.5-8折,凭南京所有商场VIP卡、积分卡在现价现折基础上再享8.5折,双重礼品大赠送,双休日在商场内购物满100元以上还将赠送毛毯、收纳箱、运动拎包等精美礼品。名品羽绒服超低折扣优惠酬宾,波司登、雅鹿羽绒服4.5折起、鸭鸭羽绒服1.6折起、红豆羽绒服2.6折起,购

波司登羽绒服赠送秋冬被一床、洗涤剂一瓶。购雅鹿、鸭鸭羽绒服送洗涤剂,购冰洁羽绒服送洗涤剂和毛巾。同时雅鹿羽绒服开展正季新款限时特卖,原价339元~758元,现价199~398元。四楼波司登儿童羽绒服全场9折,买即送童毯一条;雅鹿儿童羽绒服全场8折,满400送被套一床。

暖衣助阵 实惠共享

山百暖衣节火爆进行中:海爾曼斯特惠羊毛衫100~198元,07款羊毛衫5折。帕斯特混绒衫、羊毛衫80~159元。森达、梵诗蒂娜冬靴特惠80~399元。鄂尔多斯、梦特娇、鹿王、兔羊羊绒衫满500减100元现金,特惠290~880元。花花公子、金利来新款羊毛衫200送100元现金。三楼沙驰棉衣原价1380元,现价280元。 张玫

初冬到新百,乐购动起来

即日起至11月23日,新百穿着类商品满200减100、羊绒正价满500减100、女鞋满400减200、家居床品满200减60,欢乐劲减,时惠抢鲜,仅此三天!同时,VIP折扣全天惊喜升级:持新百VIP卡购一楼男女鞋畅享金卡8折、银卡8.5折优惠,购2-5楼服饰、6楼居家生活用品畅享金卡8.5折、银卡9折优惠。

持新百VIP卡购化妆品独享10倍积分,美之源卡同享双重厚礼:购化妆品满300元免费办理新百VIP金卡,同时美之源卡正常积分。本周末,凡在新百当日累计现金消费满500元以上的顾客可申

办新百VIP金卡一张。2F淑女装“乐购乐扣”:购物满200即可抽取3~8.5折不等折扣券,凭折扣券再购物可享受相应优惠。羊绒广场温暖奉献:宜而爽内衣全场5折;海爾曼斯大型热卖会,5万件商品低至30元惠卖。4F男装“绅情款款”:沙驰、柒牌、克伦帝满300减100,虎都6折,G2000 5-7折,鄂尔多斯、路易诗兰满400减100。6F儿童天地第二轮价格优惠喜宴金陵:当日购羽绒服全场累计满200元送200元。居家生活馆:鸿润羽绒被4折起惠卖,筒米周年庆全场被类2折起惊爆热卖。

“燃烧地板”安信巴西材温暖中国地板寒市

经济危机的寒风阵阵袭来,会融市场、房地产市场、建材行业等寒冬不再。地板行业昔日的喧嚣成了昨日黄花,奥运会井喷的期待落空,空余下那商家出尽馊头、玩尽花样却难以改变现状的种种促销形式。寒风萧瑟的地板市场,沧海横流的时候,谁来收拾低迷的残局?地板业的龙头——安信地板率先挺竿而起,今日将以超低价巨量投放市场50万M²巴西材地板,安信或将雄起而再主沉浮!

燃情回馈 开仓放量低价救世

抄底的机会来了!当全国股民们还在争议股市何时才会触底的时候,地板市场百年难得一遇的抄底机会来了,由地板领军企业安信巨量抛售掀起的狂潮即将席卷市场。利好出尽的地板市场还有什么最值得期待?安信巨量投放市场举办大型“巴西材地板交易会”,将以超低价为遭遇重挫、持续低迷的市场及

时烧上一把火,为次贷寒风中的地板市场送上温暖。开仓放“量”,低价救“市”。“VIP累积消费积分返现最高达1000元”。如果你还在捂紧钱袋、持币观望的话,那么千万不要错过这次抄底买入的机会,机不可失,失不再来,你还在等什么?

燃情地板 直击安信实木地板价格底线

安信地板为您献上的都将是时下最为经典的巴西材地板。品类齐全、规格众多,完全可以满足您家居装修的需,绝对算得上超值之选。其中有重蚁木、香二翅豆、玉蕊木、铁苏木、铁线子...皆是巴西亚马逊原始雨林中的珍稀名贵名贵树种精挑细选、历经99道工序精工

淬炼而成。众所周知,世界上最珍贵的木材许多都生长在巴西亚马逊流域,安信地板一直以来就掌控进口巴西材50%资源,强势打造出“安信巴西材地板王国”。安信将这几种巴西材地板价格一降到底,意在酬谢新老用户的厚爱与支持,同时也希望借由降价为市场加温取暖。

燃情岁月 15年巴西材地板回馈中国

还在怀疑吗?让我们来回顾一下安信地板成立15年来持续救市,引领中国地板行业的历史吧!2002年6月,安信地板第一次在全国范围内主办了大规模的巴西重蚁木促销活动,在全国掀起了“重蚁木”风潮,使得原本高达800多元一平米的“重蚁木”现今能走入普通百姓家中。2003年,

安信向全国推广巴西香二翅豆地板、李叶苏木地板,使这种木材在国内开始广为人知,成为装修业主的宠儿。2004年,安信地板面向全国大力推广巴西铁苏木地板产品,使这种原本在国内籍籍无名的地板一跃成为市场新贵。2008年,安信向全国推出巴西大扁豆地板,得到了全国消费者热烈反响,等等。纵观历史,安信几乎都在行业不景气或者地板价格虚高的当口推出回馈顾客的大行动,这次也不例外,现在,你还等什么?

如果你看过当今世界舞集中的巅峰之作《燃烧的地板》,那么由安信地板担纲主演的这一出《燃烧的地板》也会同样精彩。安信将借此燃情巨献,温暖今冬地板的寒市!

安信巴西材地板交易会

来自巴西亚马逊原始森林珍稀名贵树种



坐拥原始森林诗画般的仙境



开仓放量岁末欢乐送

>>>直击实木地板价格底线>>>

活动现场:南京体验馆(小行地铁站)

报名电话:52442051

活动时间:11月22-23日

破天荒 前所未有 岁末让利 >>> 把巴西亚马逊原始森林带回家!

报名地址: 江东南路金鹰国际广场安信地板直营店 TEL: 88803073 夫子门家乐家俱一店安信地板直营店 TEL: 86908712 华北华东Mall(红太阳)安信地板直营店 TEL: 51033019 淮海大市场1112号安信地板直营店 TEL: 57353259
 江东南路金鹰国际广场安信地板直营店 TEL: 86516332 桥北金盛国际家居二店安信地板直营店 TEL: 68051023 光华门五洲家装广场安信地板直营店 TEL: 84637668 溧水金鹰国际广场安信地板直营店 TEL: 57944448